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Chague annee,
20 millions de tonnes de
rnéthanol CH3OH sont
produites industriellement f
par la réaction : |
LCD +2H» — CHsOH

Grédce 4 la transformation du groupe caractéristique -OH du methanal, on peut
ainsi produire différentes molécules

« Par oxydation : du méthanal HpC = 0.
» Par substitution © de la méthylamine HaC - NHz, ou du chloromeéthane CH3Cl.

» Par déshydratation intermaléculaire : avec le méthylpropan-2-ol, on obtient le
MTBE CsHy20, principal additif des essences.

Chague annee,
25 millians de tonnes de
tréthanol CH3OH sont
produites industriellement f
par la réaction ; |
LCO +2 Hy — CH30H

Grace & la transformation du groupe caractéristique -OH du méthanal, on peut
ainsi produire différentes molécules

» Par oxydation : du méthanal HaC = 0.
» Par substitution © de la méthylamine HaC - NHz, ou du chloromethane CHaCl.

» Par déshydratation intermaoléculaire : avec le méthylpropan-2-ol, on obtient le
MTBE CsHy20, principal additif des essences.

Chague annee,
25 millians de tonnes de
tréthanol CH3OH sont
produites industriellement f
par la réaction ; |
LCO +2 Hy — CH30H

Grace & la transformation du groupe caractéristique -OH du méthanal, on peut
ainsi produire différentes molécules

» Par oxydation : du méthanal HaC = 0.
» Par substitution © de la méthylamine HaC - NHz, ou du chloromethane CHaCl.

» Par déshydratation intermaoléculaire : avec le méthylpropan-2-ol, on obtient le
MTBE CsHy20, principal additif des essences.



